POLA CELANA KARET
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Buat persegi panjang dengan garis putus—putus C F
Ukuran:
e A-B = 1/2 |'|ngkc1r pinggu|
¢ A-C = panjang celana + 3 cm E_ ]/2 A-B
« C-D=A-B a
« B-D = A-C F=1/2C-D
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Hubungkun titik E dan F A-G =1cm
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E-H=3cm
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K = J
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Tarik garis lurus dari titik | ke kanan,
tandai sebagai J

Tarik garis lurus dari titik | ke kiri,
tandai sebqgai K

H-I = tinggi duduk

J-L=1/3 H-I
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K-M =1/2 3-L
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C-O = K-M
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D-N = J-L
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Hubungkan titik H-B-L-N-F
Ini adalah po|a celana bugian be|a|<qng

Tandai dengan pensi| biru
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Hubungkan titik H-G-M-O-F

Ini adalah po|o. celana bagian depan
Pola celana bagictn be|c1|(c1ng

Perbedaan pOICl ce|c1nc1 depcm dcm be|c1|<ctng

Tandai dengan pensi| merah

POIO. CGIGHO. bagian depcln



